

# 凝心聚力促发展 驰而不息抓落实

## ——各部门各单位深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

### 学思想 强党性 重实践 建新功

据新华社北京4月28日电 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开以来，各部门各单位牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，坚持学思用贯通、知信行统一，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实效。

理论上清醒，政治上才能坚定。主题教育中，各部门各单位创新方式方法，组织党员干部开展理论学习，推动学习往深里走、往实里走、往心里走。

科学技术部安排重点研读、交流研讨、主题党日、专题辅导等多项内容，不断增强运用习近平新时代中国特色社会主义思想指导推

动科技工作的能力和水平。工业和信息化部坚持理论学习、调查研究、推动发展、检视整改有机融合、一体推进，努力以推动工业和信息化高质量发展的成效检验主题教育成果。

文化和旅游部组织多层次、全覆盖的理论学习，党员干部坚持读原著学原文悟原理，全面深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想。

国家卫生健康委员会坚持目标导向和问题导向相统一，建立民生项目清单，着力推动解决一批卫生健康发展所需、改革所急、基层所盼、民心所向的问题。国务院国有资产监督管理委员会强调突出重点，把主题教育与坚

定不移做强做优做大国有资本和国有企业结合起来。国家市场监督管理总局要求在深学细悟笃行中提高理论素养、坚定理想信念、升华觉悟境界、增强能力本领，将成果运用到分析和解决市场监管新情况新问题中。

中国银行保险监督管理委员会加强理论学习，聚焦防范化解金融风险、金融支持高水平科技自立自强等主题开展调研。中国证券监督管理委员会坚持以党的创新理论为指导，突出服务实体经济、突出深化改革开放、突出强监管防风险、突出加强自身建设，科学谋划推动资本市场改革发展举措。

凝心铸魂固根本，实干笃行显担当。国家广播电视总局围绕理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等，建立重点任务清单，明确时间表和路线图，推进28项重点工作。国家体育总局坚持目标导向和问题导向，查不足、找

差距、明方向，努力把主题教育成果转化为推进体育事业发展动能。国务院研究室以充分体现习近平新时代中国特色社会主义思想、充分体现党的二十大精神、充分体现习近平总书记重要批示精神和党中央决策部署为标尺和抓手，紧紧围绕高质量发展这个首要任务和构建新发展格局这个战略任务，不断提升工作质量。

把学习成效转化为干事创业的强大动力，更好发挥国家战略科技力量作用。中国科学院将主题教育与重点工作任务有机融合，瞄准国家重大战略需求和前沿方向，推进一批先导专项的立项工作，加强关键核心技术攻关和前瞻性研究。中国工程院在主题教育中汲取奋发进取的智慧和力量，强化科技战略咨询，为党和国家科学决策提供智力支持。

中央网信办开展专项行动优化营商环境

## 重点治理十类网络乱象

新华社北京4月28日电 中央网信办28日通报，已下发通知在全国范围内启动为期3个月的“清朗·优化营商环境 保护企业合法权益”专项行动，深入清理处置涉企业、企业家虚假信息，坚决打击恶意炒作行为，依法查处侵害企业、企业家合法权益的网站平台和账号。

通知指出，本次专项行动重点治理十类网络乱象，包括：假冒仿冒他人企业名称、注册商标、品牌等开设网站、注册账号、上架APP和小程序等；泄露企业商业秘密，虚构企业家私生活话题，炒作企业家个人隐私，泄露企业家生物识别、医疗健康、金融账户、行踪轨迹、家庭住址、身份证号和电话号码等个人信息；假冒企业、企业家名义从事违法违规活动，违规使用企业家姓名肖像等；采用“标题党”歪曲新闻原意、断章取义企业家过往言论和片面解读企业财务报表等方式，干扰企业正常经营等。

根据通知，专项行动将建立专门工作队伍，完善工作流程，积极受理处置涉本地企业、企业家的不法信息；开展工作督导，加大督查力度，跟踪评估属地网站平台办理时效和质量，严格问责工作落实不力的网站平台。

## 外交部发言人回应 韩国总统长津湖战役言论

新华社北京4月28日电 针对韩国总统尹锡悦近日涉长津湖战役言论，外交部发言人毛宁28日表示，抗美援朝战争的伟大胜利用铁一般的事实告诉世人，任何一个国家、任何一支军队，只要站在历史发展潮流的对立面，恃强凌弱、逆行倒施、扩张侵略，必将碰得头破血流。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，韩国总统尹锡悦27日在美国国会发表演讲时称，在过去一个世纪里美国直面威胁自由的挑战，引领捍卫自由。美国海军陆战队第一师在长津湖战役中突破中共军队12万人的人海战术，取得了奇迹般成果。中方对此有何评论？

毛宁说，中方注意到韩领导人发表演讲的相关内容。抗美援朝战争的伟大胜利对中国和世界都有着重大而深远的意义。它用铁一般的事实告诉世人，任何一个国家、任何一支军队，只要站在历史发展潮流的对立面，恃强凌弱、逆行倒施、扩张侵略，必将碰得头破血流。“希望有关国家多做有利于世界和平与发展的事情，不要重蹈覆辙。”

毛宁说，关于长津湖战役，根据中方战史记载，此役共歼敌36万人，其中美军24万人，包括全歼美军一个整团，美军第8集团军司令沃克中将也在混乱中翻车身亡。美国时任国务卿艾奇逊称之为“美国历史上路程最长的败退”。

上接01版 认真落实党和国家机构改革方案，推进国家治理体系和治理能力现代化。要把吸引外商投资放在更加重要的位置，稳住外贸外资基本盘。要支持有条件的自贸试验区和自由贸易港对接国际高标准经贸规则，开展改革开放先行先试。

会议指出，要有效防范化解重点领域风险，统筹做好中小银行、保险和信托机构改革化险工作。要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位，因城施策，支持刚性和改善性住房需求，做好保交楼、保民生、保稳定工作，促进房地产市场平稳健康发展，推动建立房地产发展新模式。在超大特大城市积极稳妥推进城中村改造和“平急两用”公共基础设施建设。规划建设保障性住房。要加强地方政府债务管理，严控新增隐性债务。要继续抓好新冠疫情防控工作。

会议强调，要切实保障和改善民生，强化就业优先导向，扩大高校毕业生就业渠道，稳定农民工等重点群体就业。要以“时时放心不下”的责任感，持续抓好安全生产。要做好迎峰度夏电力供应保障。要巩固拓展脱贫攻坚成果，抓好粮食生产和重要农产品供应保障，全面推进乡村振兴。要加强生态环境系统治理，各级领导干部要带头大兴调查研究，奔着问题去，切实帮助企业解决困难。

## 长江防总： 预计主汛期长江流域 降水量总体偏少

据新华社武汉4月28日电 长江防汛抗旱总指挥部28日召开2023年指挥长视频会议，研判和部署长江流域水旱灾害防御工作。会上预测，2023年汛期，长江流域气候年景总体偏差，降水量总体偏少，旱重于涝。

根据预测，2023年汛期（4月至10月），长江流域气候年景总体偏差，旱重于涝；主汛期（6月至8月）降水偏少，长江上游基本正常，中下游偏少，多雨区主要位于长江上游西南部、两湖水系南部，长江中游干流附近降水明显偏少。其中，上游北部、金沙江中下游、两湖流域南部和太湖南部偏多一至二成；少雨中心位于中游干流区间，

偏少二至三成。

今年以来，长江流域天气气候多变，呈现降水偏少时空分布不均、气温偏高变幅大的双重特点。数据显示，截至4月25日，长江流域平均降水量2403毫米，较常年同期偏少近一成，其中1月平均降水量192毫米，较常年同期偏少五成；平均气温10.8℃，较常年同期偏高1.2℃，排1961年以来历史同期第2位。

长江防总常务副总指挥、长江水利委员会主任马建华说，预计今年降水时空分布不均显著，长江上游及中游干流附近降水明显偏少，中下游干流及其以北地区发生干旱的概率大，长江流域防汛抗旱可能面临“双线作战”的局面。



### 关于使用“高科”字样的声明

经核实发现，目前仍有非我司参股的公司，正在使用“高科”名称或字样开展业务。鉴于使用“高科”名称或字样极易造成社会各界产生我司系该公司股东或该公司的服务内容与我司有关的混淆和误认，秉承对广大消费者、合作伙伴负责的态度，我在此郑重声明：湖南高科新动力企业咨询有限公司、株洲高科火炬创业服务有限公司、

株洲高科火炬信息服务有限公司、株洲高科科创众创文化传播有限公司等四家公司非我司的参股公司，与我司无任何股权关系，亦不存在任何投资、合作等关系，上述四家公司的一切行为与我司无关。特此声明。湖南高科科创众创园区管理服务有限公司 2023年4月29日

### 注销公告

株洲市芦淞区健步行协会拟向民政部门申请注销。统一社会信用代码：51430203MJJ761022P，请各债权人自本公告见报之日起45日内向本组织清算组申报债权。联系人：罗争辉 电话：13332539998

株洲日报 宣

# 文明旅游十条基本礼仪

公益广告

- 1 不闯红灯、不乱插队。
- 6 尊老爱幼、女士优先。
- 2 马路不乱穿、车辆不乱停。
- 7 公共场所禁止吸烟。
- 3 垃圾不乱扔、宠物不扰民。
- 8 与人交谈，多说请、谢谢。
- 4 餐食不浪费、言语不喧哗。
- 9 使用公厕别让人等太久，便后要冲洗。
- 5 守序不插队、不乱涂乱画。
- 10 不随地吐痰，口香糖用纸巾包好丢入垃圾箱。

设计/左骏